Megoldas. Ha az 6rok az egyes rabok sapkajat egymastol fiiggetleniil valasztjak meg 1/2—1/2 valoszintséggel,
akkor mar egyetlen rab is csak 1/2 eséllyel talalja ki a sajat sapkaszinét, fiiggetleniil a rabok stratégiajatol.

Azt viszont a rabok elérhetik, hogy egyszerre nyerjenek vagy veszitsenek, mégpedig az 6rok stratégiajatol fliggetleniil
1/2 eséllyel.

Legyen a stratégia a kovetkezs: Az egyik rab feldob egy érmét. Ha fej, minden rab arra fog tippelni, hogy az n rabon
Osszesen paros sok kék sapka van. Ha iras, arra, hogy paratlan sok kék sapka van. Igy mindenkinek elég csak a tbbi
rabon lévs kék sapkakat megszamolni. Igy pl. ha az a stratégia, hogy arra kell tippelni, hogy paratlan sok kék sapka
van Osszesen, akkor minden olyan rab, aki paratlan sok kék sapkat 1at, pirosat tippel. Igy vagy az 6sszes rab eltalalja
a valaszt, vagy egyikiik sem, és ezeknek 1/2-1/2 az esélye.



